

**BNR dansează  
cu inflația**Guvernatorul BNR, Mugur Isărescu:  
„Creșterea inflației este temporară, nu vom lua  
măsuri care să bruscheze economia“

◆ PAG. 5

**MINCIUNI „calificate“!****Cum sunt FRAIERIȚI clienții Selgros,  
Penny, Kaufland, Romania Hypermarche!**

Hipermarketurile sunt locurile de unde îți poți procura cam toate produsele de care ai nevoie, alimentare sau nealimentare. Mergi aproape la sigur, cel puțin teoretic, că îți cumperi produse de bună calitate, proaspete și chiar și la super-oferte. Nu de alta, dar aproape că nu există raft care să nu te îmbie cu ultra/mega-oferte. Nu rezisti, nu ai cum... Și totuși, comisarii Protecției Consumatorilor din Constanța au demonstrat că ofertele nu sunt oferte și că și hipermarketurile păcălesc clienții în disperarea de a face cât mai mulți bani în timp-record. Ei au demontat pas cu pas toate minciunile "calificate", așa că au dat amenzi consistente și au spus stop practicilor înșelătoare. ◆ PAG. 8

**2017 -  
anul  
extremelor  
meteorologice**

◆ PAG. 2

Gală de arte marțiale în Sala Sporturilor  
din Constanța**„URBAN LEGEND“ 3,  
DE ZIUA NAȚIONALĂ  
A ROMÂNIEI**

◆ PAG. 8

În această perioadă

**Viitorul dă cei mai  
mulți jucători la  
loturile naționale**

◆ PAG. 7

**Legea a fost adoptată tacit****Condamnații vor executa  
pedepsele acasă, cu brățară  
electronică la picior?**

Senatul a adoptat tacit, marți, proiectul inițiat de 11 senatori PNL, prin care se propun ca măsuri alternative de executare a pedepselor private de libertate supravegherea cu brățară electronică, echivalarea zilelor

de muncă în folosul comunității și executarea pedepsei în weekend. Practic, cei care sunt condamnați la închisoare vor putea să își execute pedeapsa stând acasă (fiind monitorizați cu brățări speciale

electronice), să execute pedeapsa muncind în folosul comunității, să meargă în pușcărie doar în weekend sau chiar să combine munca în folosul comunității cu executarea pedepselor în weekend. ◆ PAG. 2

**Transferul contribuțiilor sociale, în ședința de Guvern de miercuri, 8 noiembrie****România dă în clocot! „Revoluția  
fiscală“ naște monștri!**

Guvernul României nu renunță la proiectul privind trecerea contribuțiilor sociale din sarcina angajatorului în cea a angajatului de la 1 ianuarie 2018. Premierul Mihai Tudose a declarat, marți, că transferul contribuțiilor de la angajator la angajat se va face miercuri, 8 noiembrie, prin Ordonanță de Urgență, în ședința de Guvern. În aceste condiții, revoluția fiscală propusă de



coaliția de guvernare va cuprinde măsuri fiscale precum trecerea contribuțiilor în sarcina angajatorului, scăderea impozitului pe venit de la 16% la 10%, introducerea unei taxe pe fondul de salarii de 2% și creșterea cu 60% a deducerilor personale pentru angajații cu salarii mici. ◆ PAG. 4

**Ce soluții găsește Ministerul Educației?****Școlile extremelor: supraaglomerate  
sau pustii, cu WC la interior sau fără**

Mai puțin de jumătate dintre școlile din România funcționează la o capacitate adecvată - unele sunt supraaglomerate, prin altele fluierează vântul, unele au toalete moderne la interior, altele au una singură și aceea în curte. În

mediul urban totul este prea mult, în cel rural este prea puțin. Ministerul Educației își propune flexibilizarea tuturor spațiilor de învățare din țară, dar cum se va realiza, concret, acest lucru este o mare enigmă. ◆ PAG. 5

**RATC caută colaboratori!  
Vezi condițiile!**

◆ PAG. 5